Об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2024 году.
 
 Министерство образования Республики Карелия приглашает граждан стать общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации по     образовательным программам основного общего и среднего общего образования        (далее – ГИА)  и тем самым способствовать проведению объективности экзаменов в Республике Карелия в 2024 году. 

 Подготовка граждан, планирующих подать заявление на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей, будет проводиться с 1 по 20 апреля 2024 года  на базе ГАУ ДПО РК «ЦОКО» в дистанционной форме. 
Всем  желающим стать общественным наблюдателям необходимо познакомиться с нормативными правовыми актами и методическими документами, регламентирующими вопросы общественного наблюдения в проведении ГИА, пройти курс подготовки, сдать итоговый тест и получить зачет.
Муниципальным координаторам ГИА (Муниципальное казенное учреждение «Районное управление образования Лоухского района»)  будет   организован   приём заявлений   граждан, проживающих на территории  Лоухского муниципального района  и изъявивших желание принять участие в проведении ГИА в качестве общественных наблюдателей,  с 1 по 24 апреля в рабочие дни с 9.00 до 16.00час ( обед с  13.00 -14.00) по адресу: п. Лоухи, ул. Железнодорожная, 1
  Общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации признаются граждане Российской Федерации, получившие аккредитацию в установленном порядке, в случае, если отсутствует конфликт интересов, выражающийся в наличии у гражданина и (или) его близких родственников личной заинтересованности в результате аккредитации его в качестве общественного наблюдателя.
Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе. Понесенные расходы общественным наблюдателям не возмещаются.
Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей на экзамены завершается не позднее чем за две недели до начала экзаменов.
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